VIII - LÍNGUA ESPANHOLA

TEXTO 1

Más de 300.000 niños están movilizados en conflictos en todo el mundo. Su sitio está en la escuela, no en la guerra. Partiendo de esta afirmación, la UNESCO ha creado la unidad de Asistencia Educativa de Emergencia. En la fase de reconstrucción nacional, la unidad ayuda a crear infraestructuras y programas educativos y formativos adecuados.


(FUENTES, UNESCO, nº 108, enero, 1999).

61.
El título que más identifica el asunto del texto es:

a)
En todo el Mundo 
c)
En la Escuela, no en la Guerra 
e)
La Afirmación

b)
El Sitio 
d)
La Fase Nacional


62.
El texto dice que

a)
las escuelas deben estar cerca de la naturaleza.

b)
la UNESCO quiere sacar a los niños de la guerra.

c)
actualmente son los niños los que movilizan los conflictos.
d)
la unidad estudiantil crea infraestructuras y programas educativos.

e)
la UNESCO rechaza los programas formativos adecuados.


63.
Según el texto, el posesivo Su se refiere a

a)
niños.
b)
conflictos.
c)
mundo.
d)
escuela.
e)
guerra.


64.
Observe la figura:
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El hombre expresa

a)
relajamiento.
b)
placer.
c)
nostalgia.
d)
duda.
e)
enfado. 

TEXTO 2

Pedrito era muy mal estudiante. Estaba siempre jugando y estudiaba poquísimo. Cuando llegó el momento de examinarse Pedrito no contestó nada. Naturalmente, no pasó el examen y tuvo que repetir el curso.

Al año siguiente Pedrito se examinó de nuevo y tampoco contestó a las preguntas del profesor. Cuando llegó a su casa, su papá, el Sr. García, se enojó mucho al conocer el resultado del examen y le dijo que lo iba a castigar.

– Yo creo que ha habido mala intención, papá, dijo el chico.

– ¿Por qué dices eso?

– Me ha examinado el mismo profesor del año pasado y me ha preguntado otra vez lo mismo y él ya sabía que yo eso no lo sé.

(RUIZ, Luis López. Historietas y Pasatiempos, Nivel I. Edelsa, Madrid, 1998).


65.
De acuerdo con el texto,

a)
el señor García es un pariente lejano de Pedrito.

b)
el estudiante tiene varios hermanos.

c)
la madre del chico está preocupada con él.
d)
Pedrito es hijo del señor García.

e)
el pequeño no tiene padre.


66.
En la historia, Pedrito

a)
suspendió dos años seguidos.
d)
reconoció que era un mal estudiante.

b)
aprobó el curso.
e)
no pasó un examen muy difícil.

c)
tenía un profesor mal intencionado.


67.
Identifique la opción que contiene solamente pretérito indefinido:

a)
era – estaba.
c)
dijo – sabía.
e)
dices – sé.

b)
pasó – tuvo.
d)
ha examinado – ha preguntado. 


68.
El plural de mal estudiante / mala intención es, respectivamente:

a)
maus estudiantes
/
más intenciones.

b)
maus estudiantes
/
malas intencións.

c)
males estudiantes
/
males intenciones.

d)
malos estudiantes
/
malas intenciones.

e)
males estudiantes
/
más intencións.
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